

创新生产模式,帮扶了“三农”,壮大了自身——

产业帮扶实现共富

□本报记者 秋冰 胡平
通讯员 荆和平 常供稿

在当地指导种红薯、种菌菇,并联合包销;在安康帮扶养猪、养三黄鸡,把安康的特色农产品推广销售到江浙沪……日前,刚刚与陕西省安康市汉阴县再次签订产业帮扶项目的江苏优鲜到家农业科技有限公司(以下简称“优鲜到家”),在跨地区的“三农”帮扶过程中,自身也不断发展壮大,2023年销售额达1.28亿元。10月20日,优鲜到家董事长许爱国接受采访时说,产业帮扶是实现乡村振兴、共同富裕的共赢之路。优鲜到家成立于2013年,由国之风家庭农场起步。最初,他们的种植面积只有20公顷,从事单一的粮油生产,出售原粮。生产经营中,优鲜到家紧盯市场需求,探索经营发展之道,产品也由单一走向多元,公司也从单打独斗到组建

生产联合体,走上了协同合作的共赢之路。在溧阳上兴镇祠堂村,记者看到,整片红薯田丰收在望。该村党支部书记施国林说:“原来,这里都是山坳荒地,多亏优鲜到家的帮扶,才有了今天的丰产。”一亩地能产2500公斤,这么多红薯怎么销?面对记者的问题,施国林笃定愉快地回答:“这个不急。能卖高价时,我们自己卖;余下的,优鲜到家包销。”“你种我销”联合监管抱团销售模式,是优鲜到家提升产业帮扶的一大特色。去年,优鲜到家投入150万元,联合江苏农科院,在上兴镇祠堂村、蒲村、黄金山、缪巷、新联等5个乡村振兴重点村开展集中帮扶,为村民们提供100万棵红薯新品种,并进行现场指导,还提供产品销售服务。许爱国说:“这样的生产合作模式,既能做到产品质量可追溯,更

能让村民安心种好田。”2023年,公司帮扶的5个重点村集体增收达96万元,还带动村民在家门口实现了就业。除了种植红薯,优鲜到家还以食用菌产业为抓手,带动村集体经济增收致富。公司2020年在溧阳市古县街道新联村组建了常州市首家村社级供销社,种植附加值与技术含量“双高”的羊肚菌,并实行统一制作菌种、统一采购生产资料、统一生产标准、统一品牌销售。“去年,销售各类食用菌12.5万公斤,其中羊肚菌2.5万公斤,销售收入达425万元。”许爱国说。如今,村民不仅可以自己种植食用菌,还能在合作社打工,新联村村民郝小庚说:“原来闲在家里没事干,只有打牌、搓麻将打发时间,现在有活干、有钱赚,还锻炼了身体,整天乐呵呵的。”优鲜到家不仅开展本地帮扶,还参与苏陕协作,全力开展消费帮扶。2020

年,优鲜到家在陕西省安康市汉阴县成立“汉阴县优鲜到家农业科技有限公司”,设立了480平方米的农产品展销厅,集中展示200多种当地特色农产品;并牵头制定了汉阴黑猪的养殖标准,成立养殖基地,带动当地养殖黑猪8000头以上。公司不仅把安康地区的农产品推广到江浙沪一带销售,还把国家地理标志产品——溧阳“三黄鸡”引种到汉阴、白河养殖,实行统一育苗、统一技术指导、统一回收,有效提升了当地村集体的经济实力。5年来,优鲜到家的黑猪养殖由2000头扩大到8000头以上,黄花菜种植面积由6.7公顷扩大到67公顷,帮扶汉阴当地农户达189户,人均增收2000余元,在白河县、宁陕县也成立了公司推广销售当地农产品。面向未来,许爱国表示,优鲜到家将不断创新生产模式,持续开展消费帮扶、产业帮扶,抱团取暖,合作共赢。

强国复兴有我

金坛举行“消防安全伴我行”活动

本报讯(杨成武 张雯燕)“叔叔,云梯消防车能升到多少层楼高?”“叔叔,消防车上的水用完了怎么办?”11月2日,金坛区举行“消防安全伴我行”系列活动,一群群孩子走进该区消防指挥中心好奇地问这问那。当天,直溪镇、儒林镇及东城街道汇贤社区、河头村儿童“关爱之家”和校外

教育辅导站的孩子们,在东城街道新时代文明实践所和四世同堂社工志愿者的组织下,走进区消防指挥中心沉浸式体验消防安全。孩子们跟随消防战士参观、了解大型消防车里的各种“利器”,并试穿消防服,戴上安全头盔,手握龙头喷水,过了一回“小小消防战士”瘾。“今天不仅了解到许多消防救援知识,还亲眼目睹消防战士时刻准备着的高度责任心。”直溪中心小学五年级学生董世禹说。趁着部分消防战士出警,孩子们与家长一起走进餐厅,三五成群地围着拌馅、包饺子,以一碗碗亲手做的水饺向消防战士表示慰问。

在候车大厅紧急施救发病男子

溧阳一医生获“绍兴市无偿救护奖”金奖

本报讯(郑燕波 吴叶飞)近日,溧阳市上黄镇卫生院医生孙程收到一份特殊的礼物——浙江省绍兴市红十字会颁发的“绍兴市无偿救护奖”金奖。一年前发生的暖心故事,这才浮出水面。“请帮我找下AED!马上打120!”2023年11月5日下午,在外规培的孙程准备从浙江绍兴乘坐高铁返回常州,刚到候车大厅,就看到有乘客突然昏迷。出于医生的本能,她第一时间冲到那名乘客身边。“当时,倒在地上的男子已经不省人事,面色紫绀,伴随小便失禁。我迅速上前评估病情,发现男子的心跳呼吸已经停止,便立即开始心肺复苏。”

孙程一边为男子做着心肺复苏,一边寻求高铁站工作人员的帮助。工作人员拿来AED后,她又开展了两次除颤。经过十几分钟的抢救,这名男性乘客终于恢复了心跳,面色也转为红润,孙程紧绷的神经总算放松了下来。在120急救人员赶到现场进行交接后,孙程放心地踏上了归途。一年来,孙程从没向其他人提及这件“小事”。直到沉甸甸的奖杯寄到医院,大家才知道,身边这位卫健“新人”做了一件了不起的“大事”。孙程说:“作为一名医生,我觉得这是职责也是本能,相信任何一名医护人员遇到这种情况都会义无反顾地去做。”

常报热线

新闻 88066021 发行 86602046
广告 86603740 印务 86603791
投稿邮箱 czrbtq@163.com

武进建成4家社区康复站点

为精神障碍人群撑起一片晴空

本报讯(殷爱馨 倪艳 陈凯)“我们把背挺起来,跟着音乐大声击鼓。”走进武进区礼嘉镇德康驿站,精神障碍群众和家属在专业社工的带领下,正在接受园艺疗法、音乐疗法等多样化康复训练。击非洲鼓用节奏激发活力,帮助精障人员释放负面情绪,而多肉种植让他们获得成就感,产生对自然和生命的热爱。“类似活动每周开展两次,每次的主题和内容不一样,从生活自理到职业技能培训,慢慢地让他们走上社会。”礼嘉镇德康驿站社工贡美玲说。自2021年至今,武进区已建成4家精神障碍社区康复服务点,并以服务点为依托,深化精神障碍社区康复服务项目,为精神障碍群众和家庭撑起了一片晴空。武进国家高新区德康驿站依托龚家社区居家养老服务站建设而成,建立“社会组织+社区+家庭”联合康复模式,以职业训练作为主要

康复手段,辅以服药训练、生活技能训练、社交训练、躯体管理等特色康复服务,将康复训练融入文体娱乐、劳作锻炼中,不断促进患者恢复社会功能。今年上半年,该驿站共开展各类康复活动40余场。在建设驿站的同时,武进区优选社会组织参与,引入专业力量,推进“德康驿站”项目的品牌化、连锁化运营。组建以社工、精防医生、社区工作人员为主的专业团队,对精神障碍患者及家庭进行入户走访和社区康复服务。近日,武进区同心助残驿站邀请武进第三人民医院的精神科医生,分赴南夏墅街道的11个村,社区开展慰问及秋季居家康复科普,并进行一对一随访指导。截至目前,武进区4家社区康复站点服务精神障碍群众1100余人,其中驻站康复人员122人。累计开展随访科普近2100人次,累计投入经费近100万元。



昨天,农历立冬。中建三局常州南医大项目工会、团支部组织项目工作人员和工友们在食堂集体包饺子,给离家在外打拼的农民工兄弟们送上了一碗碗热乎乎的饺子。 谢维娜 肖含琳 程帅图文报道

福彩3D游戏邀您共启惊喜购彩之旅

本报讯(苏福 常福)为庆祝3D游戏上市20周年,江苏福彩于2024年11月8日起,开展3D游戏1200万元系列营销活动。具体活动内容如下:
一、活动时间:自2024年11月8日(3D游戏第2024299期)起,至促销资金用完为止。
二、活动资金:1200万元。
三、活动内容:
(一)3D游戏组选季活动
活动期间,凡在我省福彩销售网点采用组选3、组选6方式购买3D游戏彩票,且单票金额超过16元(含)的中奖彩票均可参与活动,具体活动规则如下:
投注方式 原奖金(元) 赠送彩票兑换券(元)
组选3 346 120
组选6 173 60
(二)3D游戏周三会员日活动
活动期间,每周三当期为会员日。会员日当天,凡在我省福彩销售网点采用单选方式购买3D游戏彩票,且单票金额超过16元(含)的中奖彩票均可参与活动,具体活动规则如下:

投注方式 原奖金(元) 赠送彩票兑换券(元)
单选 1040 360
四、兑奖说明:
中奖彩票者需先前往销售网点兑取原奖金,再使用“江苏福彩”微信小程序扫描票面二维码领取彩票兑换券,彩票兑换券可用于兑换双色球、3D、快乐8、七乐彩游戏电脑票。彩票兑换券领取和使用的截止日期为本次活动结束次日起的第15个自然日,逾期视为放弃。
此外,为回馈购彩者的支持,常州市福彩中心特开展“双十一3D欢乐送”活动。
一、活动时间:11月6日—11月12日(3D游戏第2024297—第2024303期)。
二、活动规则:活动期间,在我市销售网点购买3D游戏彩票,单张金额满50元(含)以上,赠送3注3D游戏彩票(金额6元)。赠票金额8万元。如活动期内,剩余赠票金额不足以开展下一期赠票,则活动提前结束,下期不再赠票;如开展至活动最后一期赠票金额未用完,活动立即停止,下期不再赠票。
播“3”快乐,传“D”爱心。3D游戏上市20周年,期待与您共启惊喜购彩之旅!

常州福彩组织开展业务培训

本报讯(常福)为保障双色球及3D游戏系列营销活动顺利开展,10月31日至11月1日,常州市福彩中心分别在中心梦想学院、武进、金坛、溧阳开展多场培训活动,向市场管理员和销售员讲解活动规则、传授营销经验,确保各项活动取得实效。培训会上,讲师详细解读了双色球游戏12亿元派奖及全省配套2000万元赠票活动,介绍本次双色球派奖、赠票及市级营销奖励活动,展示销售场所的宣传布置,梳理本次双色球系列营销活动的规则和要求。随后,讲师介绍了全省3D游戏

1200万元赠券活动及市级配套促销活动的关键点、活动内容与要求、兑奖流程和操作演示,帮助销售人员快速准确掌握各大活动规则和操作要领。讲师还从销售模式、场所布置、自主宣传、责任意识等方面进行授课,引导销售场所打开营销思路,提升业务能力,实现转型升级,为公众带来更优质的购彩体验。参训人员表示,本轮营销培训干货满满、非常实用,将把课堂所学灵活运用销售实际中,让广大购彩者能够尽情享受这场福彩年度盛宴,汇聚公益力量,一起造福前行。

购福彩刮刮乐 享奖上奖好礼

本报讯(常福)为回馈购彩者对福彩刮刮乐的喜爱与支持,常州市福彩中心特开展刮刮乐上奖促销活动。
一、促销时间:11月9日至12月8日
二、促销对象:常州市福彩即开票购彩者(含武进、金坛、溧阳)
三、促销金额:所有在售的20—30元面值即开票(常州管配站出库)
四、促销规则:
规则一:在促销活动期间,凡购买20—30元面值的即开票,刮中

1000元奖级者(不含1000元以上),凭中奖票可在兑奖站点获赠200元即开票(品种任选)。
规则二:在促销活动期间,凡购买促销票刮中1000元奖级者(不含1000元以上),按要求填写好相关信息(姓名、手机号码)参加抽奖活动。常州市福彩中心将分别于11月26日、12月10日进行抽奖,每次抽取6名幸运购彩者,奖品为华为手机一部(价值5000元),共计送出12部。
购福彩刮刮乐,享奖上奖好礼!让我们一起为好运加码,为公益加油!

遇见福彩 就近就业

本报讯(常福)为充分发挥福利彩票在助就业、促发展中的作用,常州市福彩中心以江苏福彩“321”创业帮扶项目为依托,与常州国家高新区(新北区)退役军人事务局对接,以实际行动带动创业就业,践行社会责任。11月2日,新北万达广场人潮涌动,热闹非凡,江苏省第六届“百城联动”常州市新北区2024年秋季退役军人专场招聘会在此举行。常州市福彩中心作为特邀单位参与了此次招聘会,工作人员向来往市民热情介

绍福利彩票的公益属性及全省福彩“321”创业帮扶项目,为大家提供咨询服务。“你好,我想问一下开设福彩站点都有哪些要求?我是不是符合条件?前期的投入大概由哪些部分组成?”市民刘先生询问。工作人员将福彩游戏宣传单递给他,并对各种玩法进行简单介绍,帮助他快速“入门”。一番交流后,刘先生对福利彩票及网点开设条件有了基础的了解,也随手将全市目前正在站点招募的空白点单页揣进包里:“谢谢你们的讲解,我回去研究一下,后续有需要再联系!”
遇见福彩,就近就业。常州福彩将持续开展销售网点招募活动,邀请热爱福彩公益事业的人加入福彩大家庭,携手为社会造福,为生活添彩。

一起了解快乐8小知识

福彩快乐8是一款全国联合销售、全国统一奖池、全国统一开奖的基诺型彩票游戏,具有玩法多样、中奖体验好、开奖号码多等特点。一起来了解快乐8小知识。
开奖号码最多的福彩游戏
快乐8游戏有80个备选号码,每注单式号最多可选择10个号码投注,每期开出20个开奖号码,开奖号码远多于投注号码。
有两个奖池
根据《中国福利彩票快乐8游戏规则》,快乐8游戏采取全国统一奖池计奖,针对不同玩法设立两个奖池,分别为“选一”至“选九”玩法的共用奖池和“选十”玩法奖池。
共用奖池的资金由“选一”至“选

九”玩法当期计提奖金与“选一”至“选九”玩法当期实际中出奖金的差额组成。
“选十”玩法奖池的资金由“选十中十”奖等未中出奖金和超出单注奖金封顶限额部分的奖金组成,“选十”玩法奖池资金仅用于支付“选十中十”奖等奖金。
全不中也有奖
在快乐8十种玩法中,“选七”“选八”“选九”以及“选十”玩法,若投注号码与当期开奖号码全部不同,也会中奖,当期中奖金额2元。
因此,如果您发现自己买的快乐8彩票一个号码都没有中,切忌轻易丢弃,因为您的随手一抛,可能就意味着与奖金擦肩而过,错失意外的惊喜哦!
来源:“中国福彩”微信公众号